

ΜΙΑ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΝΟ



ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΑΡΟΥΛΗΣ



17 + 18 ΦΕΒ 2018

ΣΑΒ: 3ΜΜ- 10ΜΜ
ΚΥΡ: 10ΠΜ - 10ΜΜ

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ DARLING HARBOUR

ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ **DelphiBank**

ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΑΡΟΥΛΗΣ ΖΩΝΤΑΝΑ ΣΤΟ TUMBALONG PARK ΚΥΡΙΑΚΗ ΒΡΑΔΥ

ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ ΓΙΑ ΟΛΗ ΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΦΑΓΗΤΟ, ΠΟΤΑ + ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ

ΜΟΥΣΙΚΗ ΚΑΙ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ ΟΛΟ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ



1821



Επιλέξτε νέους προορισμούς για τις διακοπές σας
Ανακαλύψτε τις αληθινές διακοπές

Σιγκαπούρη από \$109 Ανόι από \$169 Πενάγκ από \$139 Κότσι από \$179 Τσιάνγκ Μάι από \$179 Γκουάγκτζου από \$169

Κάντε κράτηση τώρα στο flyscoot.com/breakup



Περίοδος πωλήσεων: 02/11/18 04:00hrs 08 Φεβρουαρίου 2018 (Πέμπτη) - 23/01/18 18 Φεβρουαρίου 2018 (Πέμπτη) | Περιοδος ταξιδιού: 10 Μαρτίου - 27 Οκτωβρίου 2018

*Το κόστος περιλαμβάνει την τιμή του αεροπορικού εισιτηρίου και τους ασφαλιστικούς φόρους. Οι τιμές που περιλαμβάνονται είναι τελικές μετ'όλων φόρων, για ταξίδια με αεροπλάνο της Scoot. Οι φόροι μπορεί να αλλάξουν λόγω συνδυασμένων διαδρομών. Οι περίοδοι ταξιδιού μπορεί να αναρριχθούν με τις ασφαλιστικές διατάξεις και τις προβλεπόμενες. Επίσης, και αν βελτιωθούν οικονομικά, τα εισιτήρια της Scoot είναι διαθέσιμα μόνο για απλοπλοκή των εισιτηρίων. Η Scoot είναι υπεύθυνη με την αδειάωσή της κρατήσεις. Δεν περιλαμβάνονται κρατήσεις για την απεργασία πληρωμής κατά τη διάρκεια της διαδρομής ή άλλες τις περιλαμβανόμενες. Δεν γίνεται επιστροφή χρημάτων για τις κρατήσεις, εκτός αν εκδοθούν οι ερωτήσεις. Όλα τα όροι και οι προϋποθέσεις, διατίθενται στο www.flyscoot.com.



Συνάντηση του εκδότη του «Κόσμου», Σπύρου Χαραλάμπους με τον Οικουμενικό Πατριάρχη

Με τον Οικουμενικό Πατριάρχη Βαρθολομαίο συναντήθηκε την περασμένη εβδομάδα στο Φανάρι ο εκδότης του «Κόσμου», Σπύρος Χαραλάμπους. Κατά την συνάντηση συζητήθηκαν μια σειρά από θέματα που αφορούν τον ελληνοισμό της Διασποράς και ιδιαίτερα της Αυστραλίας. Ο κ. Χαραλάμπους ενημέρωσε τον Παναγιώτατο για τις δραστηριότητες της ελληνοαυστραλιανής εφημερίδας «ο Κόσμος» στην Νέα Νότια Ουαλία, την στήριξη της στους Έλληνες μετανάστες της πρώτης γενιάς, την προσπάθεια διατήρησης της ελληνικής γλώσσας στην Αυστραλία, και γενικότερα την ενίσχυση και προώθηση του ελληνικού πολιτισμού. Περισσότερα από την συνάντηση με τον Οικουμενικό Πατριάρχη σε προσεχή έκδοση μετά την επιστροφή του Σπύρου Χαραλάμπους από το εξωτερικό.

Υπό αμφισβήτηση η αρχηγία του Barnaby Joyce

Οι βουλευτές του Εθνικού Κόμματος (Νάσιοναλς) εκφράζουν τις αμφιβολίες τους ως προς την καταλληλότητα του Μπάρναμπι Τζόις για την αρχηγία του κόμματος. Μετά το σάλο που προκλήθηκε στα μέσα μαζικής ενημέρωσης για την εξωσυζυγική του σχέση, πληθαίνουν οι φωνές που υποστηρίζουν ότι δεν πληροί τις προϋποθέσεις για ένα τέτοιο αξίωμα. Να υπενθυμίσουμε ότι η Vikki Campion - η οποία είναι έγκυος με το παιδί του Μπάρναμπι Τζόις μετατέθηκε αρχικά σε νεοσυσταθείσα θέση στο γραφείο του υπουργού Matt Canavan μετά την έναρξη της σχέσης και στη συνέχεια μετατέθηκε στο γραφείο του βουλευτή Damian Drum. Το γεγονός αυτό θέτει ερωτήματα σχετικά με το εάν παραβιάστηκαν οι κανόνες δεοντολογίας. Σύμφωνα με τον κώδικα δεοντολογίας, πρέπει να δοθεί έγκριση για μια τέτοια μετάθεση από τον πρωθυπουργό. Δεν είναι όμως σαφές αν η σχέση της κας Campion με τον κ. Joyce αποκαλύφθηκε αργότερα ή ήταν γνωστή όταν τοποθετήθηκε σε αυτές τις θέσεις. Η κατάρρευση του γάμου και η αποκάλυψη της υπόθεσης ανησυχούν ορισμένους πολίτες. Η σύζυγος του κ. Joyce έχει πει ότι αισθάνεται προδομένη από τις πράξεις του. Ο γερουσιαστής Ουίλιαμς δήλωσε στο ABC ότι ο κ. Joyce «είναι σίγουρα ένας μεγάλος ηγέτης αλλά λυπάται για αυτόν και για αυτό που βιώνει η σύζυγος του και οι τέσσερις κόρες τους».